
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 02.12.2026 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
1 стр. реклама или текст – 2450 € 
1 стр.  + 1 бонус (общо 2) – 2850 € 
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 3950 € 
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 4750 € 

* Цените включват публикуване на manager.bg + споделяне във Facebook и LinkedIn

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 120 € 

Native статия (написване от редактор) – 240 € 
*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания

• Как дигиталните товарителници (eFTI/eCMR) променят ежедневните
операции на превозвачите и спедиторите?
• Как новите правила за пътния транспорт влияят върху разходите и
безопасността?
• Какво означава развитието на TEN-T коридорите за българските
логистични компании?
• Как технологиите (IoT, AI, проследяване в реално време) ускоряват
ефективността на веригите на доставки?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в новогодишния 
бр.12/2026 (на пазара отпреди Коледа до януари'27) като печатно и 
онлайн издание на manager.bg/списание и отправяме предложение да 
споделите мнението си. 

Специална тема 
бр. 12/2026 – декември/януари

Логистичният сектор в Европа навлиза в
ключов етап на дигитализация, 
регулаторна промяна и инфраструктурни 
инвестиции, които променят начина, по 
който компаниите планират, организират 
и изпълняват своите транспортни 
операции.

Едно от най-значимите нововъведения на 
ниво ЕС е навлизането на регламента eFTI 
(електронна информация за товарния 
транспорт), който дава правно основание 
за дигитални товарителници и електронна 
документация в целия ЕС – постепенно от 
2026 г. компаниите могат да сертифицират 
платформи за обмен на данни, а властите 
могат да приемат електронни документи 
вместо хартиени, което води до по-малко 
административни разходи и по-голяма 
прозрачност в логистиката. 
Инфраструктурно Европа продължава да 
развива и трансевропейската транспортна 
мрежа TEN-T.
В същото време регулациите в пътния 
транспорт за 2026 г. поставят акцент върху 
дигиталното управление на процесите, по-
строги правила за работно време и 
отчетност на водачите, както и по-високи 
изисквания за климатична устойчивост и 
отчет на емисиите. А това води и до 
появата на ново поколение складови 
пространства и логистични хъбове.
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